6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIBCTBA

6.1 000 "TPEMJIEP" rapantupyer Gesotkasmyio paGory TCY B Teuenme 12
MECSIIEB CO JIHS NMPOJaKd B TOPrOBOM CeTH MpPU YCIOBUM €0 3KCILTyaTallid B IOJTHOM
COOTBETCTBUM C HACTOSAIIUM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusmue ne necém omeemcmeenHOCMb 3a OE30NACHOCHb U HAOEICHOCb pabOMbl
TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHull 8 €20 KOHCMPYKYUIo.

6.2 PaCCMOTpeHI/Ie HpeTeH?;I/II‘/‘I K MpOAYKIHUH NPOU3BOAUTCA MPU HAJITMIUU OTMETKU O
mpoaaxe, SaBepeHHOﬁ TaMIiOM OpraHu3aluu, HpOZ[aBHIeﬁ TCY un NOAIMUCBIO
npoJaaBua.

Omuxemky npeonpuamus-uszomogumens na TCY coxpanams 00 oxoHuanus
2apanmuiinozo cpoxa.

6.3 W3rotoBurens ocTaBiseT 3a co0OH NMpaBo Ha M3MeHeHue KoHCTpykuuu TCVY,
IO3TOMY HCKOTOPLIC HU3MCHCHHMUA, HC yXyaumaromue €ro MMPOYHOCTHBIC u
MOTPEOUTEIbCKUE KaueCTBa, MOTYT OBITh HE OTPa)KEHbI B HACTOSILEM PYKOBOJICTBE

6.4 [MpemnoxeHns U 3aMeYaHus IPOCUM HANPABJIATH MO aapecy:
142800 MockoBckas 0611., r.CTynuHo, yi.BoeHHbIX cTpoutenei, 1.3
Tea/pakce: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino @yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCY 7260 wusrotosieno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMmeHrauueu, nposepeno OTK u nmpu3HaHO rOAHBIM K SKCILTyaTalUH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amoHsET Mpo/IaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProOBOW OpPraHM3alNH, aIpec)

Hata npoaaxu Iloamuce

(dmcio, MecsI, roJ) (mponagerr)

[ltamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuto o naweii npooykyuu modiceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7260
NMACNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

il

Tsaroso-cuienHoe yctporictBo TCY 7260 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUTsl IapHUPHOM CLENKH JeTKOBBIX aBToMoOmieit Hyundai Creta/ Xennaii Kpera
¢ 2016 r. BBIITyCcKa ¢ OYKCHPYEMBIM MPHIICTIOM MOTHON Maccoit 1o 1200%* kr.

Texunueckue xapakrepuctuku TCY coorBercTByloT TpeboBanusm [IpaBuin
ESQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxkenus 10 x TexHuueckoMy perjiaMeHTy TaMoKeHHOTO
Coroza TP TC 018/2011 "O Ge30nmacHOCTH KOJIECHBIX TPAaHCHOPTHBIX cpencTB" ( YTB.
Pemennem Komuccuu Tamoxxernoro Coro3a ot 09 nexadpst 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 TvII CUEMHOro yCTpOHCTBa A50-X (trapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 Tnamerp cuenHoro mapa, MM 50
1.3 Momycrumas monHas Macca OyKCHpYeMOro HpHIena ¢ 1200/550**
TopMO3aMu/ 6€3 TOPMO30B, KT
1.4 TTapamerp D, ne Gonee, kH 7,1
1.5 Tlapamerp S (MakcuMmaibHast BEPTHKAIbHAs HAPY3Ka), KI 60
1.6 Macca TCY, xr 15,5+0,5
2. KOMILJIEKT MIOCTABKHA
2.1 TCY 7260 B cbope (puc.1) 1 mT.
2.2 TlakeT ¢ KOMIIEKTYIOMUMH (cM. puc. 1) 1 mT.
3aImuTHBINA KOJIMaK 1 mT.
2.3 TlacnopT (pyKOBOJCTBO MO YCTAHOBKE M DKCILTyaTalllH) 1 mT.

3. TPEBOBAHMUS 110 TEXHUKE BE30OITACHOCTHU

3.1 MMepex montaxom TCY He0GX0IMMO YCTAHOBHTH aBTOMOGMJIL Ha 3CTaKaje
WIM Ha CMOTPOBOM fiMe, OTCOCAMHHMTb AKKYMYJIATOPHYI Oarapelo,
aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3MTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJEca MOJOKHUTh
ynopsl (0ammaxn).

3.2 PaGoTy mo MOHTAXY JOJIKHBI NPOU3BOAUTH ABA YeJ0BEKA, COOJIIONAsE MepPbI
NPeA0CTOPOKHOCTH.

**CBefleHHsT O MaKCHMaJbHO JOIMYCTHMOW Macce Mpuliena YTOYHHTE y AWiiepa aBTO3aBOAa
MPOMU3BOAUTENS, HO OHA HE MOXKET NPEBBIIIATh YKa3aHHYIO MacCy MpHLena.


http://www.treiler.ru/

*Bont M12x45(8,8)
*[1lait6a 12x37-2 mr
*[1lafi0a 12.65T *[1ait6a 10.65T
*Taiika M 12 *111aii6a 10x30
210IT. 4.

*Bont M10x1,25x35 (8,8)

Kponmreitn banka TCY o =s

OokoBOM 0 =4

JIEBBIA/TIpaBBIi 0 =2
"

*Bont M10x35 (8,8)
*[1laii6a 10.65T
*[1Iait6a 10x30

*Boar M12x1,25x45(8,8)
*1laii0a 12.65T
*1laii6a 12x37

*Tatika M 10 Ha TOBOAKE
21T,

21IT.

*KpoHuureitn
KpeIuIeHHs
pO3eTKH

*Bonr M12x1,25x75 (8,8)
*Taiika M12x1,25
CaMOCTOII.

21T,

CuenHoii map
OtBepctre A

Puc.1 Taroso-cuennoe ycrpoiicteo TCY 7260.
IMpumevaHue: 1eTaIH, TOMEUECHHEIE * BXOIAT B MMAKET KOMIUTEKTYFOIIHX

4. MOHTA’K HA ABTOMOBUWJIb
Paboty nmo monTaxy TCY pexomeHayeTcs1 IPOBOANTL B YCJIOBHSX CTAHIUIM
TeXHUYECKOIo 00CIy:KMBAHUS UJIH aBTOCEpPBHCA

4.1 Cusarp 6amnep.

4.2 U3 OOKOBBIX HapyXHBIX M HIJKHHUX IOJOK JIOH)XEPOHOB YAAJIHUTh
IUTACTUKOBBIE 3ariymku (npu Hamuuuu). OYHCTUTH IITATHBIE OTBEPCTHUS B
OOKOBBIX M HIKHHX ITOJIKAX JOHKEPOHOB OT 3aKPHIBAIOIIEH UX JICHTHI.

4.3 3akpenutb OokoBele KpoHwITeHHBI TCY  (NeBBId u  TpaBbIi
COOTBETCTBEHHO puc.l) K OOKOBBIM Hapy>KHBIM TOJIKAM JIOH)XEPOHOB a/M
o6onramu M10x1,25x35 ucnonp3yst Talkk IITaTHBIE, TOJUIOXKHB TI0J] TOJOBKH
6onroB mwaioer 10.65.I" u maitder 10x30. 3akpenuTs KPOHIITEHHBI K HIDKHUM
MOJIKaM JIOHKepoHOoB Oontamu M10x35 u raiikamu M10 Ha noBojake (BCTaBHB
raiilku Ha TMOBOJKE BHYTPb JIOH)KEPOHOB), M TOJJIOXHB IOJ T'OJOBKU OONTOB
maiosr 10.651 u maiiosr 10x30. Kpemnex He 3aTaruBats.

4.4 VYcranoButh Oanky TCY, 3akpenuB ee K OOKOBBIM KpOHIITCHHAM
o6ontamu M12x45 u ratikamu M12, mox ralikil OJIOKUTE MAHOBI TPOBEPHEIC
12.65T u maiiosr 12x37, mox rosoBKH 00aTOB- maionsl 12x37, n mox OONTHI
M12x1,25x45, BkpyuyuBaeMbIe B BBapHbIE Talku - maiiosl rpoBepubie 12,651 u
maiosr 12x37. Kpemex He 3aTATUBATS.

4.5 Buumanue! Cyennoti wap 00adiCeH pAcnoiaeamvcsi Cmpozo 600b
NPOOOILHOU OCU ABMOMOOUTS.

4.6 TlpowmsBecTH 3aTSHKKY Kperexa, peJBapuTeIbHO CMa3aB pe3b0y Mo00i
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOH.

e MowmeHT 3aTsokku M10 —4,4...5,6 krem

e MowmeHT 3aTspxkkd M12.- 8,0...10,0 krem

4.7 3akpenuTh CLUENHOW MIap W KPOHIUTEHH KpEIUIEHHUS pO3ETKH K
KpoHIITelHHaM mmapa 6onramu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocror.
BHumanue: mocjie 4-X KpaTHOT0 MPUMEHEHHS CAMOCTOMOPSIIIHECS] TaiiKu
He00X0IMMO 3aMeHUTH HAa HOBbIE!

[IpousBecTn 3aTsDKKY Kpemeka, MpeBapUTENbHO CMa3aB pe3pdy 000
KOHCUCTEHTHOU CMa3Koi

e MowmeHT 3aTspkkd M12 camoctor.- 8,0...10,0 krem
YcTaHOBUTE Ha MECTO Oamriep.

4.8. Tlomcoenuauts mpoBoma TCY Kk snekTponpoBoake aBToMoOWIs (B
YCJIOBHSIX aBTOCEPBHCA).

4.9. IlonkmounTh aKKyMYJSTOPHYIO Oarapelo M MPOBEPUTH
NpUOOPOB OCBEIIEHNS U CBETOBOI CUTHAIM3AIIUH MTPULIETIA.

5. IIPABWIA SKCILTYATALMA U TEXHUTYECKOI'O OBCIIYKUBAHUSL

5.1 Texuuueckoe obOchyxuBanue TCY 3akiodaeTcss B MEPHOANIECKOM
ocMoTpe OonroBbix kperuieHuit TCY k aBTOMOOWIIO M KpeIuIeHUs] IPUOOpOB
anekTpoobopynoBanus. [loarsikky 60ntoBbix coeaunenuid TCY npoBoauTh Ipu
TEXHUYECKOM O00CITYy>KUBAaHHU aBTOMOOHJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOWJIBb 3KCILUIyaTUpyeTcs 03 Tpuilena, Heo0X0IuMo
CLIETIHOM 1Iap MOKPBITH 3aUIMTHON CMa3KOW WM HaAETh 3alIMTHBIN Konnak. [Ipu
CIIeTIKe TIPUIIera ¢ a/M Iap J0JDKeH OBbITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢uxcanuu CHEMHOW TOJIOBKH NpUIENa Ha Iape, OCyIeCTBUTh
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIISI C TPHUIICTIOM, HCIOJNB3Ysl OTBEpCTHE A B
npaBoM kponmTeiiae mapa TCY. KaTteropnuecku 3anpenieHa IKCIjayaTauus
npuuena 6e3 ycTaHOBJIeHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lieneil (TPocoB).

5.4 He npomyckaercsi OyKCHPOBKA NPHUIENOB TMOJIHOW Maccoii 0oJiee
1200** Kr U c0 CKOPOCThI0, MpeBbIIIAKOIIEH 90 KM/Uac.

JeNCcTBUE



